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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO1

DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos2

vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil quinze, às 15:00h, na Sala da Co-3

ordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia FT, reuniram-se a Comissão de4

Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. Ivan de Oliveira com o comparecimento dos5

seguintes membros Professores Doutores: Ivan Luiz Marques Ricartes, Renato Falcão Dantas,6

Rosa Cristina Cecche Lintz, Varese Salvador Timoteo, Vitor Rafael Coluci, a discente Andressa7

Fernanda Angelin. Havendo número legal. O Senhor Presidente declara aberta a Reunião. I8

Aprovação da Pauta, o Senhor Presidente solicita a inclusão de dois itens na Pauta que não9

chegaram em tempo hábil para inclusão na pauta. 1- Co-orientação; 2 Manifestação assem-10

bléia discente. Em apreciação, em votação, pauta e aprovada por unanimidade com a inclusão11

proposta. II Aprovação da Ata Em votação, ata é aprovada por unanimidade. Expediente -12

3.1 Solicitação de Descredenciamento - O Senhor Presidente informa que o Prof. José Geraldo13

está solicitando seu descredenciamento junto ao programa de pós graduação, pois o mesmo irá14

usufruir de algumas licenças antes de solicitar a aposentadoria. 3.2 Processo Seletivo 0 Senhor15

Presidente informa que encerrou o período de inscrições para ingresso no programa de mestrado.16

O curso de mestrado teve 40 inscrições e o curso de doutorado teve 32 inscrições. Informa ainda17

que os membros já podem iniciar o processo de análise dos projetos e dá as seguintes orientações:18

1 - os projetos devem estar alinhados com as linhas de pesquisa do programa. 2 Verificar se a19

pesquisa do candidato será possível realizar com a estrutura do campus. Ressalta que as provas20

aplicadas a distância atingiu o objetivo e não tivemos nenhuma intercorrência. Informa ainda21

que os membros deverão se reunir no dia 07 de dezembro para definir as notas e classificação22

dos candidatos inscritos nos cursos. 3.3 - Outros Assuntos - O Senhor Presidente questiona aos23

membros se há algum informativo. Não havendo manifestação, passa para Ordem do Dia. III24

Ordem do Dia 1 - Solicitação de Banca de Qualificação - Nilto Candido Faustino, em apreciação,25

após avaliação, em votação a banca de qualificação e aprovada por unanimidade. 2 - Solicitação26

de Banca de Dissertação - Marilia M de Camargo, em apreciação, após avaliação, em votação27

a banca de qualificação e aprovada por unanimidade. 3 - Solicitação de Banca de Dissertação -28

Tais Biazão Lopes, em apreciação, após avaliação, em votação a banca de dissertação e aprovada29

por unanimidade. 4- Solicitação de Banca de Dissertação - Jonathan Roberto Pereira, em apre-30

ciação, após avaliação, em votação a banca de dissertação e aprovada por unanimidade. 5 -31

Solicitação de Aproveitamento de Estudos - Isadora de Souza Lopes, em apreciação, após avali-32

ação, em votação, o Aproveitamento de Estudos e aprovado por unanimidade. 6 - Solicitação33

de Aproveitamento de Estudos - Roberto R. Belli, em apreciação, após avaliação, em votação, o34
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Aproveitamento de Estudos e aprovado por unanimidade.7 - Solicitação Pré Inscrição Aluno Espe-35

cial Fora de Prazo, O Senhor Presidente esclarece que esta candidata é aluna regular da graduação36

e que esta pleiteando inscrição no Programa Integrado de Formação PIF, porém o candidato37

ao PIF deve participar do processo de pré inscrição como aluna especial. A candidata fez a pré38

inscrição, conforme e-mail anexo, porém por algum problema no sistema interno sua pré inscrição39

não foi efetivada. Pelos motivos exposto a candidata faz a solicitação de pré inscrição fora do40

prazo. Em discussão, após avaliação, em votação a solicitação e aprovada por unanimidade. 8 -41

Plano de Trabalho PIF - Nathalie de Oliveira Hernandes, em apreciação, em votação, aprovado42

por unanimidade. 9 - Plano de Trabalho PIF - Guilherme Henrique Oliveira, em apreciação, os43

membros recomendam que o projeto seja refeito para atender normas do programa conforme44

Deliberação CEPE-A-22, de 04/12/2001, em votação, aprovado por unanimidade. 10 - Plano45

de Trabalho PIF - Henrique Dias Figueiredo, em apreciação, em votação, aprovado por unanimi-46

dade. 11 - Solicitação de Troca de Orientação, trata da solicitação do Prof. Dr. Renato Falcão47

para Troca de orientação de doutorado, do discente Paulo Eduardo Santos Soldera, indicando o48

Prof. Dr. Enelton Fagnani para orienta-lo. O Prof. Renato Falcão passaria a ser co-orientador49

a partir da presente data. O Senhor Presidente informa que conforme solicitação dos membros50

na última reunião, foi verificado a regra para professores orientar doutorandos. A regra vigente51

exige que o professor orientador de doutorado deve ter pelo menos uma orientação de mestrado.52

Após esclarecimentos, em votação e aprovado com uma abstenção que o professor Renato Falcão53

permaneça como orientador. 12 - Relatório de Atividades, do Prof. Dr. Jaime Portugheis, em54

apreciação, após avaliação, em votação o relatório e aprovado por unanimidade. 13 - Solicitação55

de Banca de Qualificação - Matheus Meira, em apreciação, após avaliação, em votação a banca56

de qualificação é aprovada por unanimidade. 14 -Solicitação de Co-orientação - Trata da solici-57

tação do Prof. Dr. Edson Luiz Ursini indicando o Prof. Dr. Varese Salvador Timóteo Andrade,58

para co-orientar o discente Felipe Penteado Santana. Em apreciação, em votação, aprovado por59

unanimidade. 15 Manifestação da Assembléia de Alunos- O Senhor Presidente passa a palavra60

para discente Andressa, com a palavra a discente diz que em assembléia os alunos reivindicam61

o seguinte: 1 - alteração da Resolução de atribuição de bolsa, que passaria a ser distribuida62

em 70 por cento aos alunos já matriculados e 30 por cento aos alunos ingressantes, de acordo63

com sua colocação no processo seletivo, sendo que o mesmo deve ser mais transparente quanto64

aos critérios utilizados para classificação dos alunos, pois hoje se encontra em caráter subjetivo,65

deixando muitas questões em aberto. O prazo para interesse pela bolsa seria por teod período66

do curso e não de 12 meses como ocorre hoje. 2 - Créditos e disciplinas: os alunos entendem67

que a quantidade de créditos a serem cursados está elevada no nosso programa, comprometendo68

a produtividade, além de não apresentarem variedade, sendo oferecidos muitos tópicos e faltando69
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certa interdisciplinaridade nas de caráter obrigatório. Foi colocada em pauta, também, a quali-70

dade das aulas ministradas e a opção de realizarmos pessoalmente a avaliação das mesmas, assim71

como ocorre na graduação. 3 - PED: discutiu-se a possibilidade de levarmos a maiores instâncias72

o aumento da quantidade de vezes que um aluno de pós-graduação pode ser PED com bolsa,73

pois entendemos que irá ajudar tanto aluno como professor. 4 - Auxílio SAE: discutimos sobre74

a possibilidade de existir programas de auxílio financeiro junto ao SAE com caráter de ensino75

e pesquisa. 5 - Número de ingressantes no programa: por fim, os alunos da pós-graduação76

da FT/UNICAMP destacam, mais uma vez, a importância de haver uma redução no número77

de ingressante dos programas de mestrado e doutorado, pois entendemos que, para haver uma78

manutenção saudável do mesmo, estabelecer um limite será necessário. Em apreciação, após79

discussões, o Senhor Presidente comenta que é necessário discutir com cautela as reivindicações80

dos alunos e devido a complexidade do assunto, sugere que o assunto seja retirado de pauta e81

discutido na proxima reunião. Em votação, aprovado com uma abstenção a retirada do assunto82

de pauta. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar83

eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da84

Comissão de Pós-Graduação.85
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